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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εγκρίθηκαν οι αναλογιστικές μελέτες της χρονικής περιόδου 2018 – 2021 
 
 
Το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών (ΤΕΑΥΦΕ) είναι 
στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει πως εγκρίθηκαν οι Αναλογιστικές Μελέτης της χρονικής 
περιόδου 2018 -2021. Πρόκειται για μια σημαντική εξέλιξη που έχει ως αποτέλεσμα την αποφυγή 
της προβλεπόμενης μείωσης 10% στις συντάξεις, χωρίς να επηρεάζεται η πορεία της 
αποθεματοποίησης του Ταμείου. 
Πρόκειται για ένα αποτέλεσμα που ήρθε μετά από οργανωμένες και συστηματικές προσπάθειες 
της παρούσας διοίκησης του Ταμείου, οι οποίες δημιούργησαν το απαραίτητο πλαίσιο για να 
ληφθεί η απόφαση που θωρακίζει τα δικαιώματα των συνταξιούχων, των ασφαλισμένων και των 
εργοδοτών του κλάδου. 
Όπως καθίσταται σαφές οι πρωτοβουλίες της διοίκησης ανταμείβονται και αποδίδουν καρπούς 
βελτιώνοντας την καθημερινότητα των μελών του Ταμείου, με την μακρόχρονη ιστορία. 
Η παραπάνω εξέλιξη μαζί με την σταθερότητα που προσδίδουν τα οικονομικά μεγέθη του  
Ταμείου αποτελούν τη βάση για νέες διεκδικήσεις προς όφελος των ασφαλισμένων του Ταμείου 
και των συνταξιούχων. 
Ο πρόεδρος του ΤΕΑΥΦΕ Ελευθέριος Ντούμας σχολιάζοντας την έγκριση των Αναλογιστικών 
Μελετών των παρελθόντων ετών δήλωσε: «Η νέα Διοίκηση του ΤΕΑΥΦΕ όταν ανέλαβε την 
ευθύνη του Ταμείου δεσμεύτηκε να καταστεί παραγωγική και αποτελεσματική. Σε αυτήν την 
κατεύθυνση δηλώσαμε πως θέλουμε να επιτύχουμε την επίλυση χρόνιων προβλημάτων που 
ταλάνιζαν το Ταμείο. 
Η δέσμευσή μας γίνεται καθημερινά πράξη. Η έγκριση των Αναλογιστικών Μελετών της χρονικής 
περιόδου 2018-2021 πρόκειται για μια σημαντική παρακαταθήκη για το μέλλον του Ταμείου και 
είναι αποτέλεσμα της μεθοδικής εργασίας και των οργανωμένων συναντήσεων που είχε η 
Διοίκηση του Ταμείου με τους αρμόδιους φορείς. 
Η παρούσα Διοίκηση στέκεται, αποδεδειγμένα πλέον, στο πλευρό των συνταξιούχων, των 
ασφαλισμένων και των εργοδοτών με έργα που αποδίδουν καρπούς και έχουν άμεσο αντίκτυπο 
στην καθημερινότητα των μελών του Ταμείου. Πρόκειται για το πρώτο βήμα από τη σειρά 



πρωτοβουλιών που θα αναλάβει η Διοίκηση προκειμένου να επιλύσει τα χρόνια προβλήματα που 
απασχολούν το Ταμείο». 
 
Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 
 1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 
Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο μετονομάζεται σε 
“Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” (Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος 
Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου 
Εργασίας. 
 2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 
υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 412/Β/22-02- 
2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν ξανά τις τύχες του 
Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως και πριν στην ίδια έδρα 
στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.). 
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